

# Международные инициативы Узбекистана в фокусе внимания японских СМИ



В японской популярной ежедневной газете «The Sekai Nippo», выходящей уже почти полвека и имеющей тираж в 360 тысяч экземпляров, опубликована статья «Новый Узбекистан: активные реформы в период пандемии».

В материале подробно изложены меры, предпринятые Правительством Узбекистана в период пандемии «Covid-19», достижения страны на мировой арене, проанализированы глобальные инициативы Президента Шавката Мирзиёева, а также достигнутые результаты по активизации узбекско-японского стратегического партнерства в прошедшем году.

Так, в публикации отмечается: «Благодаря своевременным эффективным мерам, ситуация с коронавирусом в Узбекистане существенно улучшилась. Если в начале августа ежедневный прирост инфицированных составлял около 600 случаев в день, то сегодня этот показатель сократился до менее 150 и продолжает уменьшаться».

Японское СМИ пишет, что большим успехом узбекской дипломатии стало избрание страны в Совет ООН по правам человека на 2021-2023 годы. Кроме того, как подчеркивается в статье, в прошлом году Узбекистан впервые взял на себя ответственную миссию председательства в Содружестве Независимых Государств, в рамках которой провел плодотворную и эффективную работу.

Отдельное внимание в материале уделяется международным инициативам главы Узбекистана, в частности отмечаются его идеи о разработке Международного кодекса о добровольных обязательствах государств в период пандемии, принятии Конвенции ООН о правах молодежи, специальной резолюции Генассамблеи ООН о повышении роли парламентов в достижении ЦУР и обеспечении прав человека, об объявлении региона Приаралья зоной экологических инноваций и технологий и другие.

Наряду с международной глобальной тематикой в статье рассматриваются перспективы двустороннего узбекско-японского взаимодействия. В частности, выражается уверенность, что в процессе начатых в Узбекистане широкомасштабных и динамичных реформ, в ходе дальнейшей модернизации экономики и промышленности правительство Японии будет вносить свой ценный вклад в укрепление уз дружбы и сотрудничества между народами двух стран.

**Источник**